

Протокол

проведения публичных слушаний по проекту бюджета Подосиновского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов

пгт. Подосиновец

22 ноября 2023 года

Совещание по публичным слушаниям ведет глава Подосиновского района **Копосов Дмитрий Владимирович**.

Приглашенные:

работники финансового управления Администрации Подосиновского района; руководители, специалисты управлений и отделов Администрации района; специалисты централизованной бухгалтерии управления образования Администрации района, главы и специалисты городских и сельских поселений, депутаты Подосиновской районной Думы, население района.

Публичные слушания проводятся в соответствии с регламентом.

Открыл совещание по публичным слушаниям глава Подосиновского района **Копосов Дмитрий Владимирович**.

С докладом «О проекте бюджета Подосиновского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» выступила заместитель начальника финансового управления Администрации Подосиновского района **Галина Владимировна Конасова**.

Вопросы у присутствующих к докладчику:

Гребенева Н.Н.- депутат районной Думы, **Крутоумова М.В.**- глава Подосиновского городского поселения: вопрос о распределении между поселениями дотации на 2024 год. Почему пострадали бюджеты Подосиновского и Демьяновского городских поселений - сумма дотаций в проекте бюджета получилась ниже, чем первоначальная сумма дотации на 2023 год.

Конасова Галина Владимировна ответила: распределение дотации между поселениями проведено в соответствии с решением Подосиновской районной Думы «Об утверждении Положения о межбюджетных отношениях в Подосиновском районе».

Крутоумова М.В.: Подосиновское городское поселение участвует в проекте «Народный бюджет» на 2024 год, для этого необходимо предусмотреть в бюджете поселения на 2024 год софинансирование в объеме 1,0 млн. рублей. Без помощи муниципального района данную сумму нет возможности предусмотреть.

Копосов Дмитрий Владимирович ответил, что в течение года вопрос будет рассматриваться и решаться.

Крутоумова М.В.: куда расходуется плата за негативное воздействие на окружающую среду?

Копосов Дмитрий Владимирович ответил: «На охрану окружающей среды в полном объеме»

Крутоумова М.В.: в полном ли объеме запланированы денежные средства на проезд и проживание спортсменов, участвующих в соревнованиях?

Окуловская Маргарита Федоровна: все финансовые потребности спортсменов не удовлетворить в полном объеме за счет бюджета, но деньги запланированы за счет областного и местного бюджета в достаточном объеме. Будем работать в течение года по привлечению дополнительных внебюджетных средств на данные цели.

Крутоумова М.В.: в каком размере производятся отчисления от НДФЛ в бюджет муниципального района?

Конасова Галина Владимировна ответила: 20% от базы НДФЛ.

Вопросов по проекту бюджета, размещенному на сайте Администрации Подосиновского района 14.11.2023 года, не поступило.

В заключительном слове Глава Подосиновского района **Копосов Дмитрий Владимирович** сказал, что бюджет на 2024 год напряженный, безвозмездные поступления из областного бюджета намного ниже уровня 2023 года.

Ситуация текущего года по доходам тоже напряженная, так как район лесной, налогооблагаемая база по упрощенной системе налогообложения значительно снизилась из-за снижения стоимости лесопродукции и роста издержек обращения, в связи с ростом цен на комплектующие, транспортировку, запчасти, ГСМ, при этом выручка от реализации продукции снизилась более, чем в два раза.

В текущем году количество налогоплательщиков налога, взимаемого в связи с упрощенной системой налогообложения сократилось с 307 до 289 плательщиков.

По результатам проведения публичных слушаний приняты рекомендации о продолжении рассмотрения проекта бюджета Подосиновского района в установленном законодательством порядке.

Председатель публичных слушаний

Д.В.Копосов

Секретарь

С.А.Лопатина